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Spørreundersøkelse Folkehesten 

1. Hvordan ble du eier av en eller flere andeler i Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Kjøpte andelen(e) selv på 

folkehesten.no
70,0% 1 411

Kjøpt/fått registreringskort 10,4% 210

Mottatt gavekort med 

brukernavn/passord
16,1% 325

Annet (vennligst spesifiser) 

 
7,3% 148

  answered question 2 017

  skipped question 0

2. Hvordan fikk du første gang vite om Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

via venner, familie 39,0% 786

via annonser på nettet 21,0% 424

via annonser i Trav- og Galoppnytt 16,9% 341

via travsport.no 16,8% 339

via folkehesten.no 6,3% 127

  answered question 2 017

  skipped question 0
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3. Hvor interessert er du i Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Meget interessert 30,8% 621

Ganske interessert 36,4% 735

Interessert 24,1% 486

Litt interessert 8,1% 164

Ikke interessert i det hele tatt 0,5% 11

  answered question 2 017

  skipped question 0

4. Hva synes du om informasjonen du får om hesten(e) din(e)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Meget god 34,1% 688

God 37,4% 754

Helt grei 21,6% 435

For dårlig 5,6% 112

Helt elendig 0,7% 14

Leser den ikke/er ikke interessert 0,7% 14

  answered question 2 017

  skipped question 0
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5. Hva er det viktigste å få informasjon om?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Når det er arrangementer (Kickoff 

o.l. rundt hesten)
38,8% 778

Når hesten starter 87,7% 1 757

Hvordan jeg kan fortsette som eier 

etter endt sesong
28,0% 561

Hvordan hesten gjør det i trening 46,9% 939

Hestens helsetilstand 38,3% 767

Hestens dagligliv (Foring, trening, 

øvrige rutiner)
31,1% 622

Hva eventuelt savner du? 

 
78

  answered question 2 003

  skipped question 14

6. Hvilken er din viktigste kilde til informasjon om Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Folkehesten.no 21,2% 427

Facebook 13,2% 266

Nyhetsbrev via e-post 64,8% 1 307

Er ikke interessert 0,8% 17

  answered question 2 017

  skipped question 0



4 of 6

7. Har du deltatt på noen arrangementer i forbindelse med Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja, har vært på Kickoff 26,0% 524

Ja, når hesten har startet 25,5% 515

Ja, har besøkt hesten i stallen/når 

den har trent
9,7% 196

Har ikke deltatt på noen 

arrangementer
58,5% 1 180

  answered question 2 017

  skipped question 0

8. Hvor sannsynlig er da at du ønsker å være med og eie Folkehesten(e) din(e) videre når 

sesongen er slutt i november?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Svært sannsynlig 16,1% 325

Ganske sannsynlig 22,0% 444

Sannsynlig 37,8% 762

Lite sannsynlig 21,3% 429

Helt sikkert ikke 2,8% 57

  answered question 2 017

  skipped question 0
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9. Hvor stor sannsynlighet er det for at du blir med på Folkehesten 2013?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Meget sannsynlig 37,3% 753

Ganske sannsynlig 26,7% 538

Sannsynlig 27,2% 548

Lite sannsynlig 7,7% 155

Helt sikkert ikke 1,1% 23

  answered question 2 017

  skipped question 0

10. Hva synes du er/har vært det mest givende med å eie en andel i Folkehesten?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Å eie en hest og ha mulighet til å 

besøke den
19,7% 398

Spenningen når det er løp 62,1% 1 253

Muligheten for å vinne 15,5% 313

Håpet om å eie en hest som blir 

kjempegod
34,2% 690

Være en del av et hestesportsmiljø 28,6% 577

Annet (vennligst spesifiser) 

 
100

  answered question 2 017

  skipped question 0
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11. Andre kommentarer til denne spørreundersøkelsen

 
Response 

Count

  259

  answered question 259

  skipped question 1 758


